
 

У НОМЕРІ АНОНСОВАНІ НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ ЗАХОДИ,  
ЯКІ БУДУТЬ ПРОВЕДЕНІ У ЛЮТОМУ 2024 РОКУ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ІІ етап І туру всеукраїнського конкурсу  
«Учитель року – 2024» 

 

05 - 16 лютого 2024 року на базі КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти 

педагогічних працівників Черкаської обласної ради»  – відбудеться ІІ (фінальний) етап І туру 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року –  2024» у номінаціях: «Географія», «Образотворче 

мистецтво», «Українська мова та література», «Фізика». 
         І тур Конкурсу проходить за дистанційною формою у зв’язку із необхідністю дотримання вимог 

у частині забезпечення заходів безпеки, пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного 

стану в Україні та запобіганням поширенню на території України гострих респіраторних хвороб.  

         До участі  у ІІ (фінальному) етапі у запрошуються переможці І (відбіркового) етапу І туру 

Конкурсу. 

Під час ІІ (фінального) етапу учасники  пройдуть конкурсні випробування у номінаціях 

«Географія», «Образотворче мистецтво»,  «Українська мова та література» – («Майстерка», 

«Дистанційний урок»); номінація «Фізика» («Фізичний експеримент», «Дистанційний урок»).  

Журі також оцінюватиме відеорезюме учасника Конкурсу. 

За результатами ІІ (фінального) етапу І туру Конкурсу в кожній номінації буде визначено по 

1 переможцю та по 2 лауреати (2 і 3 місця). Переможці отримають право представити 

Черкащину у ІІ (всеукраїнському) турі Конкурсу. 

Запрошуємо на урочисте нагородження переможців і лауреатів Конкурсу,  яке в очному 

режимі відбудеться 15 лютого 2024 р. на базі інституту. 

Обласні педагогічні читання, присвячені творчій спадщині  
Олександра Антоновича Захаренка 

 (для педагогічних працівників Черкаської області) 
 

 

У відповідності до плану роботи комунального навчального закладу «Черкаський 
обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», 
2 лютого  2024 року в дистанційному форматі буде проведено обласні педагогічні читання, 
присвячені річниці з дня народження Олександра Антоновича Захаренка. Тема педагогічних 
читань: «КОНЦЕПТИ ПРОДУКТИВНОЇ ПЕДАГОГІКИ ОЛЕКСАНДРА ЗАХАРЕНКА В КОНТЕКСТІ 
СУЧАСНИХ ДЕРЖАВНИХ СТАНДАРТІВ ОСВІТИ».    

Планується обговорити актуальні проблеми сучасної освіти та внесок Олександра 
Антоновича Захаренка у розвиток вітчизняної педагогіки, а саме: 

 Школа як місце старту активностей у громаді. 
 Досвід педагогіки О.А.Захаренка щодо моделі громадсько-активної школи. 
 Краєзнавчі дослідження учнівської молоді в системі виховної роботи закладу освіти. 
 Патріотичне виховання на сучасному етапі. 
У заході братимуть участь науковці комунального навчального закладу «Черкаський 

обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», 
керівники та педагогічні працівники закладів освіти Черкаської області. 

Лінк для попередньої реєстрації учасників: https://forms.gle/rUDEnZLDTojyBLft9  

 
 

№ 1 
 

Лютий 

2024 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДАЙДЖЕСТ 

КОМУНАЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 
«ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ 

ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ  ПЕДАГОГІЧНИХ 
ПРАЦІВНИКІВ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» 

 

https://forms.gle/rUDEnZLDTojyBLft9


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Запрошуємо з 29 січня по 23 лютого 2024 року персонально зареєструватись  
на пролонговані курси підвищення кваліфікації в нашому інституті 

 
Ураховуючи вимогу постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800 

«Про порядок підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» (зі 
змінами згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 р. № 1133), згідно з 
якою педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти зобов’язані  щорічно проходити 
підвищення кваліфікації, пропонуємо навчання на пролонгованих курсах підвищення 
кваліфікації за комплексами сертифікаційних заходів (на безоплатній основі), які 
триватимуть з березня по листопад 2024 року. 

Право скористатись можливістю пройти пролонговані курси підвищення кваліфікації 
мають педагогічні працівники області, для яких органи управління освітою територіальних 
громад на 2024 рік  не зробили замовлення на проходження комплексних (90-годинних), фахових 
(30-годинних) і спеціалізованих курсів підвищення кваліфікації, та які у межах чотирьох 
попередніх років пройшли навчання у нашому інституті на комплексних 90- або 120-
годинних курсах.  

Кожен комплекс сертифікаційних заходів містить перелік різних форм підвищення 
кваліфікації  обсягом 30 годин, із яких педагог обирає для себе заходи загальним обсягом 15 
або 16 годин (0,5 кредиту ЄКТС). 

Успішні результати навчання педагогічних працівників закладів освіти області на 
пролонгованих курсах підвищення кваліфікації за комплексом сертифікаційних заходів 
засвідчуються сертифікатом, який з 02 по 13 грудня 2024 року буде надісланий педагогам через 
Єдину атестаційну систему (ЄАС) та оприлюднений на сайті Інституту. 

Перелік комплексів сертифікаційних заходів та покликань на реєстрацію 
знаходиться на сторінці сайту Інституту «Пролонговані курси підвищення кваліфікації за 
накопичувальною системою» за адресою: https://cutt.ly/VwLYLTb4.  
 

 
 

Фінальний етап XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської 
 та студентської молоді імені Тараса Шевченка 

 
3 лютого 2024 року на базі комунального навчального закладу «Черкаський обласний 

інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради» в 
дистанційному форматі  відбудеться фінальний етап XIV Міжнародного мовно-
літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка серед 
учнів 5-11 класів закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної) освіти та 
студентів закладів вищої, фахової передвищої освіти. Метою Конкурсу є вшанування творчої 
спадщини видатного сина українського народу Тараса Григоровича Шевченка, виявлення 
творчо обдарованої учнівської та студентської молоді, виховання в його учасників почуття 
добротворення, патріотизму, оптимізму і віри в щасливе майбутнє Української держави. 
 

https://cutt.ly/VwLYLTb4


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ШКОЛА КЛАСНОГО КЕРІВНИКА: 
 

майстер-майнд 
«Психологічні особливості 

врегулювання проявів агресивності в 
учасників освітньої взаємодії. Алгоритм 

створення Кодексу безпечного освітнього 
середовища» 

 
14 лютого 2024 року о 15.00 годині у 

синхронному (онлайн) режимі  відбудеться  
друге заняття постійно діючої Школи 
класного керівника.  

Руденко Ілона, доцент кафедри 
педагогіки, психології та менеджменту освіти 
КНЗ «Черкаський ОІПОПП ЧОР», кандидат 
психологічних наук проведе майстер-майнд 
на тему «Психологічні особливості 
врегулювання проявів агресивності в 
учасників освітньої взаємодії».  

Наталія Бугайчук, методист лабораторії 
виховної роботи КНЗ «Черкаський ОІПОПП 
ЧОР», куратор Школи класного керівника 
презентує алгоритм створення Кодексу 
безпечного освітнього середовища в класі. 

До участі в занятті запрошуються 
попередньо зареєстровані учасники Шостої 
школи класного керівника, яким надісланий 
лінк для участі у засіданні.  

 
 

Інтернет-семінар 
«Актуальні аспекти 

демократичного підходу до організації 
освітнього процесу у закладах 

дошкільної освіти» 
 

Відповідно до плану роботи інституту 
упродовж лютого 2024 року в 
асинхронному (офлайн) режимі триватиме 
дистанційний  інтернет-семінар 
«Актуальні аспекти демократичного 
підходу до організації освітнього процесу у 
закладах дошкільної освіти». 

Для розгляду пропонуються такі 
питання: 

1. Культура демократії в дошкіллі: 
теоретичні аспекти. 

2. Ігри для формування соціально-
громадської компетентності дошкільників 
(якщо наводиться гра, слід вказати: тему, 
мету та завдання, хід гри). 

3. Форми і методи формування 
соціально-громадської компетентності 
старших дошкільників. 

За результатами інтернет-семінару 
буде видано методичний посібник.  

Матеріали для участі в інтернет-
семінарі просимо надіслати  не пізніше  
01 березня  2024  року  на адресу: 

 vxenya@gmail.com 

 
Психолого-педагогічна студія  

«Профілактика професійного вигорання педагогічних працівників та батьків в умовах 
інклюзивного навчання» 

 

Ресурсний центр підтримки інклюзивної освіти запрошує педагогічних працівників 

загальних закладів середньої освіти з цілодобовим перебуванням дітей взяти участь в засіданні 

психолого-педагогічної студії «Профілактика  професійного  вигорання педагогічних 

працівників та батьків в умовах інклюзивного навчання», яка відбудеться 07 лютого 2024 року 

о 14.00 в дистанційному форматі. 

Під час психолого-педагогічної студії буде розглянуто  поняття «професійне вигорання»,  

методи та прийоми  профілактики та попередження синдрому професійного вигорання в умовах 

інклюзивної освіти. Учасники студії опанують стратегії самообліковування  та сприяння 

створенню підтримуючого оточення, ефективні комунікаційні засоби для співпраці всіх 

учасників навчального процесу. 

Попередня реєстрація учасників зустрічі за посиланням: 

https://forms.gle/hvP1xa8UZ8YcKrDE6 
 

https://forms.gle/hvP1xa8UZ8YcKrDE6


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Педагогічна майстерня 

«Методика розроблення компетентнісно орієнтованих тестових завдань  
на інтегрованій основі» 

 
У Стратегії розвитку освітніх оцінювань у сфері загальної середньої освіти в Україні до 

2030 року обґрунтовано створення повноцінної системи освітніх оцінювань на ключових 
етапах здобуття загальної середньої освіти, що буде інтегральною складовою Нової 
української школи. Отже, є потреба в розробці якісних вимірників, які  об’єктивно 
вимірюватимуть сформовані учнями/ученицями компетентності, а також діагностуватимуть 
динаміку їх розвитку. Запрошуємо вчителів навчальних предметів мовно-літературної, 
математичної,  громадянської та історичної освітніх галузей закладів освіти взяти участь 
22 лютого 2024 року о 15.00 годині у дистанційному синхронному (онлайн) форматі у 
педагогічній майстерні «Методика розроблення компетентнісно орієнтованих тестових 
завдань на інтегрованій основі», яку проведуть працівники лабораторії-центру ЗНО та 
моніторингу якості освіти, а також лабораторії гуманітарних дисциплін інституту.  

У межах майстерні буде запропоновано такі заходи: 
 методичний діалог «Оцінювання для формування ефективної освітньої політики Нової 

української школи»;  
 майстер-клас «Реалізація інтегративного підходу в системі оцінювання результатів 

навчання учнів»; 
 практикум «Створення завдань на вимірювання читацької грамотності здобувачів 

освіти: від концепції до практики»; 
 практикум «Принципи створення компетентнісно орієнтованих завдань з математики 

за рівнями складності»; 
 практикум «Методика створення актуальних завдань  для  компетентнісно 

орієнтованого навчання історії». 
Лінк для участі у заході: 
 https://us02web.zoom.us/j/81290839836?pwd=UUoyK3hGQm5uZ1UxSXhBQlNtWjdIZz09 

 

 
Воркшоп «Формування і розвиток у старшокласників мотивації, спрямованої  

на підготовку до захисту  України» 
 

10 лютого 2024 року о 14.00 годині у дистанційному синхронному (онлайн) 
форматі  відбудеться воркшоп «Формування і розвиток у старшокласників мотивації, 
спрямованої на підготовку до захисту  України». 

Метою заходу є визначення  напрямків роботи  стосовно реалізації Стратегії формування 
освітньої мотивації у школярів щодо здобуття професії з захисту України учнями та підтримки 
їх в освітньому процесі;  висвітлення актуальних форм роботи вчителя предмета «Захист 
України», педагогічного колективу закладу середньої освіти щодо мотивування допризовної 
молоді до оволодіння військовими професіями.  

Також будуть висвітлені результати здійсненого мотінорингу діяльності центрів 
військово-патріотичного виховання у Черкаській області за 2023 рік. 

Для участі в заході потрібно попередньо зареєструватися за посиланням 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeM4KPkuTv2G0owdj4o99sLXl_jXXbqhg-

a07XOzdLL0xr3qw/viewform 
 
 

https://us02web.zoom.us/j/81290839836?pwd=UUoyK3hGQm5uZ1UxSXhBQlNtWjdIZz09
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeM4KPkuTv2G0owdj4o99sLXl_jXXbqhg-a07XOzdLL0xr3qw/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeM4KPkuTv2G0owdj4o99sLXl_jXXbqhg-a07XOzdLL0xr3qw/viewform


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідальні за випуск:  
Ірина ДРОБОТ, 

 Анастасія ШИНКАРЕНКО  

 
Україна. м. Черкаси. вул. Бидгощська 38/1, 

тел. (факс) 64-21-78, e-mail: oipopp@ukr.net 
http://oipopp.ed-sp.net/ 

 

 

Конференц-актив 
 у межах проєкту «Примнож добро, красу і слово!» 

 

  
 

20 лютого 2024 року до Міжнародного дня рідної мови відбудеться онлайн-
конференц-актив у межах проєкту «Примнож добро, красу і слово!», націленого на 
популяризацію й розвиток української мови та зміцнення її державного статусу (куратори: 
Людмила Ющенко, доцент кафедри дошкільної освіти та професійного розвитку педагогів  КНЗ 
«ЧОІПОПП Черкаської обласної ради», Наталія Лобенко, методист лабораторії-центру 
зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти КНЗ «ЧОІПОПП Черкаської 
обласної ради»). 

Під час заходу учасники матимуть змогу висвітлити такі питання:  
1. Українська від минулого крізь сучасне в майбутнє.   
2. Вивчення рідної мови: інноваційний контекст. 
 
Запрошуємо педагогічних працівників, бібліотекарів та всіх зацікавлених осіб 

долучитися до онлайн-конференц-активу та презентувати свої матеріали. Для цього потрібно 
до 15 лютого 2024 року  заповнити реєстраційну форму: https://1ll.ink/wPkf2     

Контакти:  е-mail: lud.ucsh78@ukr.net 
тел.:  093-64-75-94 (Людмила Ющенко)  
https://forms.gle/7KXrUVLdTerpQ6c69       
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